



欧元区峰会一致达成协议,准备第三次救助希腊可以留在欧元区了

欧洲理事会主席唐纳德·图斯克7月13日说,欧元区领导人一致达成一项协议,准备第三次救助希腊并把希腊留在欧元区。

图斯克当天在博客网站推特宣布,“欧元区峰会一致达成协议。各方准备为希腊求助于欧洲稳定机制(ESM),伴随严肃改革和金融支持”。

不过,路透社报道,国际债权人施加了苛刻的救助条件,可能威胁希腊总理亚历克西·齐普拉斯政府的执政地位,并可能在希腊引发强烈反对。尽管协议最终条款仍未对外公布,希腊劳工部部长已经出现在电视中,抗议协议条款。

希腊妥协

路透社援引欧盟官员的话说,齐普拉斯最终同意对以德国为首的国际债权人提出的要求作出妥协,包括冲抵并变卖希腊国有资产以偿还债务。

齐普拉斯同样放弃抵制国际货币基金组织(IMF)为意向中为期3年、总额860亿欧元(约合959亿美元)的救援款发挥充分作用。德国总理安格拉·默克尔先前宣布,这对新协议赢得德国议会支持至关重要。

这将是希腊5年内第三次接受救助。此前,希腊向欧洲

稳定机制申请救助。希腊银行业关门将近两周。希腊政府举行公投,而希腊人对国际债权人提出的“改革换资金”协议草案说“不”。

条款“很坏”

协议达成前,各方经历17小时颇为煎熬的谈判。当大多数与会领导人开始玩游戏或在代表团办公室小憩以度过漫漫长夜,图斯克以及德国、法国和希腊领导人数次私下会面,尝试解决最后的问题。

法新社报道,尽管协议细则仍不马上可知,但看起来比以往的救援条款更为苛刻。

一名希腊官员早些时候说,欧元区财长12日草拟的救助条件“很坏”,担心他们将有效掌控相当一部分希腊财权。

芬兰财政部部长亚历山大·斯图布说,希腊将不得不对劳动力市场和养老金体系展开大刀阔斧的改革,以及向一只立于卢森堡的基金移交至多500亿欧元(556亿美元)国资,用于私有化。

据新华社

持枪歹徒闯商场 法国人再度紧张

法国巴黎大区的上塞纳省一繁华商业中心7月13日一早遭持枪人员闯入,特种部队已经帮助被困商场餐厅内的18人撤离,搜捕持枪歹徒的行动仍在进行中。

这一事件不禁令人想起今年1月发生在巴黎东部一家杂货店内的人质劫持事件。但按警方现有说法,13日的事件似乎是场抢劫,而非恐怖袭击。

上塞纳省一名不愿公开姓名的警方消息人士告诉路透社记者,根据购物中心的监控录像,3名持枪人员进入商场,但没有他们走出商场的画面,说明他们可能还在购物中心里。

“大约上午6时30分,3名持枪人员进入普里马克服装店,我们初步认定这是一起武装抢劫案。但不清楚他们是否还在商场内。”

法新社报道,其中一名嫌疑人据信是商店员工。

普里马克服装店附近的几家商店已经关门,附近道路也被封锁,特种部队人员进入事发地搜查。

13日上午,特种部队从购物中心的一家餐厅中解救出18名普里马克员工,尚不清楚他们是遭持枪歹徒囚禁此处还是自行在那里躲避。

警方消息人士说:“他们10时30分左右被疏散,其中一人状况不好,但无人受伤。”

法新社报道,其中一名被困女员工于上午7时左右通过手机短信向男友告知自己被2名持枪歹徒劫持。

今年1月,巴黎发生系列恐怖袭击事件,其中一起发生在巴黎东部一家杂货店内,武装人员劫持多名人质与警方对峙,最终被击毙;6月26日,一名极端分子在法国伊泽尔省一家工业气体工厂发动袭击,造成一人死亡、多人受伤。警方发现死者被斩首,并在事发现场发现激进文字。

鉴于发生了这两场恐怖袭击以及法国多次受到恐怖威胁,巴黎和其他地区已经将反恐警报提高至最高级别。大约7000名士兵如今派驻法国全国多地,协助当地警察应对可能发生的险情。这种背景下发生了持枪歹徒闯商场事件,令法国人的神经再度紧绷。

据新华社

双胞胎被抱错 人生轨迹大不同



威廉和维尔韦尔,他们在农村长大,于是都成了屠夫,打理着家里的一家肉铺。

27年前,哥伦比亚一家医院有两对双胞胎男婴出生,却发生了“抱错孩子”的悲剧:每户人家均误把别人的一个孩子当作自家双胞胎之一带回家,后来一直纳闷为何“双胞胎”长得并不相像?

一番机缘巧合,这4个孩子最近终于相认,为“错位人生”感到不可思议。

路遇怪事

2013年夏季,哥伦比亚姑娘贾妮丝·派斯与“闺蜜”劳拉·维加·加尔松一同在首都波哥大北部街区逛街。

当她们路过一家肉食铺时,她俩见到了一张熟悉的面孔。“那是豪尔赫!”加尔松说。“不,那是威廉。”派斯反驳道。

事实证明,在内食铺里干活的小伙子是派斯所认识的“威廉”。可是,“豪尔赫”又是谁呢?

两天后,加尔松找到自己的朋友、担任输油管设计师的豪尔赫,告诉他有一个“威廉”长得与他一模一样,简直就像双胞胎。

豪尔赫闻言一笑,这怎么可能呢!他说,自己确实有个双胞胎兄弟,名叫“卡洛斯”,供职于一家会计师事务所,可是他们这对双胞胎长得一点也不像。

疑窦丛生

大约一个月后,派斯见到了豪尔赫,终于明白为何闺蜜加尔松会误把威廉认作豪尔赫。

派斯随后拿到豪尔赫的照片,给威廉看照片。威廉忍不住大笑,还给肉食铺的同事们展示这张照片,但也没太当回事。

2014年9月,加尔松把威廉的照片发给豪尔赫看。豪尔赫惊呆了!

豪尔赫对此事产生兴趣,开始在脸书网站查看威廉的主页。当看到威廉上传的一张合影照片时,豪尔赫目瞪口呆:为什么威廉身边的那个人,长得却与豪尔赫的“双胞胎兄弟”卡洛斯一模一样呢?!

豪尔赫很快查明,那个长相酷似卡洛斯的年轻人名叫维



豪尔赫和卡洛斯,他们在城市里长大,于是,一个成了工程师,一个成了会计。

尔韦尔,是威廉的“双胞胎兄弟”,在另一家肉食铺工作。这4名年轻人,均出生于1988年12月,而且均是在波哥大的马特诺妇幼医院出生。

真相大白

随后,豪尔赫把这桩蹊跷事告诉了“双胞胎兄弟”卡洛斯;威廉也告诉了维尔韦尔。

卡洛斯一时难以接受。维尔韦尔也吓了一跳。维尔韦尔对威廉说:“我不在乎。你是我的兄弟。你永远是我的兄弟,直到我离世的那一天都是。”

在派斯和加尔松这两个姑娘的帮助下,这4名小伙子相约见面。随后,他们证实身份互换;卡洛斯当年被错抱到豪尔赫家,威廉则被错抱到维尔韦尔家。

豪尔赫告诉威廉,他们的母亲已于4年前因癌症去世。豪尔赫安慰大家:“现在我们拥有了一个更大的家庭。”

卡洛斯声泪俱下,走到豪尔赫跟前,紧紧拥抱他:“我愿意当你的兄弟。”

交给时间

适应新情况、调整错位人生并非易事。

例如,威廉偶尔会忍不住想,如果当初没被抱错,他或许就不会辍学,在职业晋升的道路上或许会更顺利一些。

威廉曾经入伍,表现优异,在近百名士兵中拿到唯一的奖学金名额,将要走上军官晋升之路。然而,由于没有高中文凭,威廉最终失去了这个名额。

威廉回忆说,他12岁辍学,当时由于最近的高中也需要步行5小时抵达,家中无力为他就近安排宿舍、购买校服以及支付学费。何况,如果他去念高中,就意味着家中农场又缺少一个劳动力。

卡洛斯也遇到一些麻烦。卡洛斯前往桑坦德省探望亲生父母时,一开始颇觉生疏和不自在。幸运的是今年6月,卡洛斯再度看望父母,与母亲安娜谈论她的关节痛、背痛等疾病,终于找到了些许亲人的感觉。

一切就交给时间吧,卡洛斯说。

据新华社

俄军事基地坍塌23人死亡



俄罗斯国防部7月13日证实,俄南部鄂木斯克市军事训练基地坍塌事故搜救工作结束,到目前为止事故已造成23人死亡。

国际文传电讯社当天援引俄国防部发言人科纳申科夫的话说,救援人员已从废墟中找到42名被埋军人,其中23人死亡,19名获救军人正在接受治疗。

12日晚,位于鄂木斯克市郊的空降部队训练中心一幢楼房部分坍塌,当时楼内有337名军人,42人被压。

事故发生后,相关部门立即展开救援,俄总统普京也在事发后向遇难者家属表示慰问,并责成国防部向受害者及家属提供一切必要协助。

俄国防部长绍伊古已中断休假回到莫斯科,事故调查委员会也已成立。

据俄新社报道,此次事故是今年6月以来俄武装部队发生的第6次重大事故,前5次均为战机坠毁。

据新华社

千人游金华 赏古婺风情

运通旅游联合金华旅游局共同推出千人游金华活动。游览太平天国侍王府,它是我国目前保持原貌最完整、壁画艺术最丰富、建筑规模最大的太平天国遗迹;游览古子城古街,观赏婺州古城的历史风貌,赏彩虹桥三江六岸美景;欣赏金华新的标志性婺剧表演古婺风情,它是非遗民俗旅游演艺,一人多角色坐唱式单档说唱艺术,一直是金华民间喜闻乐见的文娱活动。

发团时间:8月1日、2日 价格:119元

报名及投诉电话:87651111 QQ群:116159829

地址:海曙区新典路536号新海蓝钻8楼

运通我去旅游网:www.57676.com

浙江运通旅行社有限公司(L-ZJ-CJ00079)